



“捐肝救子”追踪

端午节,能一起在家过了

肝脏移植父子10日后可出院

本报记者 张泰来

经过3天的恢复,接受父亲捐肝的曲阜8岁男孩王海涛,5月30日由重症监护室转到了普通病房。医生说父子二人手术非常成功,孩子也没有出现排斥反应,已经彻底脱离了生命危险。

▶30日,王连富忍着刀口的疼痛,来到涛涛床前,父子两人的头紧紧贴在一起。

本报记者 张中 摄



“见面就好了 见面就好了”

算起来,从5月26日上午进手术室时的一个回头到5月30日,王连富父子已经有4天的时间没有见面,两人只能靠孔凡香传话了解对方的情况。

“海涛就想回普通病房来,每次去看他都哭,闹着要回来。”妈妈孔凡香说,王海涛想跟父母住一个屋。

29日下午,王连富夫妇二人得到了一个好消息,器官移植中心肝胆外科主任刘军告诉他们,王海涛术后恢复良好,30日就能回到普通病房了。

自从得到这个消息,他们就盼望着。终于,王海涛回到普通病房,父子二人又见面了。30日下午1点07分,王海涛的病床出现在了外2监护室的门口。从那一刻起,王连富的眼神就再也没有片刻离开过孩子。

在护士把海涛推到两张病床之间的一刹那,王连富再也忍耐不住,忍着痛,侧起身,把手伸向了自己的孩子,一把抓住了他,久久不忍松开。

下午2点30分,经过了一个小时的休息,王连富再也忍耐不住,他忍着痛在家人的帮助下,下了床,一步一步走向王海涛的病床,伸出手在孩子的脸上,手上轻轻抚摸着,嘴里喃喃地说着“见面就好了,见面就好了……”

“我们可以回家 过端午吃粽子了”

刘军介绍,经过几天的治疗观察,王海涛术后状态良好,已经脱离了生命危险,基于此,他们才决定让他从重症监护室转移到普通病房。“之前我们担心的是,父亲的供肝移植到孩子身上之后,孩子可能会出现排斥反应,现在来看这个担心是多余的。”刘军说,父子二人术后表现都很稳定,肝功能各项指标一直都很正常。如不出意外,10天后,父子俩就可以同时出院了。

听到这个好消息,孔凡香心中的大石头落了地,她的脸上浮现出了久违的笑容,一会儿看看丈夫,

一会儿看看儿子,生怕他们飞走了似的。

“谢谢,谢谢所有好心人,真没想到手术这么顺利,我们可以回家过端午吃粽子了。”孔凡香激动地说。

听说王海涛出了重症监护室,曾捐出20000元善款的郭女士特地赶到医院,给他带来了衷心的祝福和热情的鼓励。

经过几天的交流,重症监护室的护士跟王海涛成了朋友,一起买了变形金刚玩具送到普通病房来。

但高额治疗费依然困扰着这个家庭,在这里再次将王连富的账户(工行卡号:622202 160202 7536210,户主 王连富)公布,希望更多热心人伸出友爱之手,帮帮这个可怜的家庭。

追踪报道

“孩子可以 穿上新衣服了”



圆梦大使为王长华一家送来新衣服和其他物品。

本报记者 修从涛 摄

本报5月30日讯(记者 修从涛 实习生 刘永飞) 21日,本报C08版报道了在大山里开“摩的”的王长华盼望为孩子穿上新衣的消息。30日,本报张刚大篷车与圆梦大使银座电器的工作人员一起,为王长华全家购置了新衣服,并为其赠送了部分家用物品和救济金。拿到新衣服的王长华说,“孩子终于可以穿上新衣服了。”

30日上午11时,张刚大篷车与圆梦大使银座电器的工作人员,在王长华平时载客的地方见到了王长华。王长华像往常一样在西营镇开“摩的”,一上午时间,王长华没有拉到客人。尽管如此,王长华依旧在站牌处等待着。

得知记者和银座电器的工作人员来意后,王长华引领银座电器的工作人员来到位于东峪村的家中,妻子徐金英正在家里照顾3岁的小睿睿。“王菲上学去了,不在家。”徐金英告诉记者。

“这是给孩子的新衣服,另外还给孩子买了一些作业本和文具,还有两个新书包。”银座电器的工作人员告诉记者,看到王长华的报道后,组织了员工捐款,除了给两个孩子各买了两套新衣服外,还为王长华和徐金英各买了一套新衣服。“感谢,非常感谢,孩子可以穿上新衣服了。”王长华激动地说。

因为得知王长华的家庭条件并不宽裕,作为圆梦大使的银座电器工作人员,还为王长华一家添置了电饭锅、水杯等部分家用物品,临走时还为其留下了1000元救济金。



陈四妹拿着带有儿子照片的寻人启事。

张家林,快回家吧!

爸妈啃馒头、睡大街找你俩月了

文/片 本报记者 张亚楠

两个月来,商河县龙桑寺镇的陈四妹每天都揣着颗焦虑的心在商河、临沂、滨州、济南等地的大街小巷穿梭,饿了就花一块钱买俩馒头吃,晚上困了就穿上棉袄睡在单位大厅。4月3日,她20岁有精神障碍的儿子离家出走,至今未归。

黑瘦的脸,花白的头发,让人意识不到她只是个40岁的女人。

陈四妹说,儿子从小自理能力差,不给他吃,他不知道找吃的,不让他换衣服,他也不换。虽然20岁了,

但比家里4岁的小女儿更让她挂念。从4月3日那天,她就把小女儿交给婆婆看着,跟丈夫在外寻找。

陈四妹的儿子张家林17岁时患了精神疾病,从职业高中退学回家,自此窝在家里几乎不出门。“不跟人交流,经常自己发笑,一发病就要往外跑,上路拦车。”他们曾带儿子去过精神病医院,医生说是精神分裂症,此后便一天两次给儿子吃药。

“走了快俩月了,药也吃不上,身上也没带钱,不知道成什么样

了。”说着,眼泪开始在陈四妹眼眶里打转。

陈四妹说,4月2日,离家出走的前一天,儿子跟公公吵了一架,吵得比较凶。当时儿子就要离家出走,被拽了回来,没想到第二天还是走了。

如果您遇到或者听说一个20岁的男孩,头发稍长,身着灰色毛线衣、蓝色牛仔褲,请联系陈四妹 13685418909,或许商派出所 85088797。

欧洲房产沙盘展

6月1日济南盛大开幕

- 欧洲海景房产荟集,
- 权威解读抄底欧洲房产机会,
- 绿卡、福利、欧洲名校、投资升值一房兼得

签约即送6天5晚商务考察 详询400-811-6810

展会地点: 济南银座索菲特六楼报告厅

展会时间: 6月1日下午14:30-17:30

2013年五月份招新生!

齐鲁晚报棋院 欢迎您的孩子来学棋

棋院本部

- 国际象棋启蒙班由国家级初级教练员授课:可插班 每周六上午09:30-11:10
- 围棋启蒙班由业余5段资深教练授课:可插班 每周六下午14:30-16:10
- 围棋3-5段集训队(教练:崔灿职业五段):每周六上午9:00-12:00 下午13:30-17:00
- 中国象棋班由山东棋王侯昭忠、国家棋协大师李冠授课:每周日上午9:00-11:00 每周日下午14:00-16:00
- 本院三棋多个已开课初、中、高级班,有基础的学员可插班上课
- 咨询电话:18660186691 82625170

西部基地

- 围棋启蒙班由业余5段资深教练授课:可插班 每周六下午14:00-15:40
- 冲段班每周日全天,段位班每周六全天,长期招生
- 围棋咨询电话:13969083322

棋院总部 地址:经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼

西部基地 地址:济南市中区刘长山路40号新东方商务宾馆院内(阳光100南边银座店往西500米);

咨询电话:0531-86689112 官方网站:www.qiziw.com

● 全国首家新闻传媒集团创办的棋院,全国棋类培训首选品牌, ● 培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业队30多名专业选手

● 拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵伟刚九段、崔灿五段、潘文军三段,国际象棋大师国际大师、赵剑特技师、周敏国家大师等

● 为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵鑫鑫以及围棋国手侯逸凡、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手

● 业余教练围棋马毅6段、汪禄6段、顾顺5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练师淑华、张家洲,象棋大师侯昭忠、张秀忠等